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Téma práce: Problematika výběru vhodných hráčů stolního tenisu z rad mládeže. 
 
Téma bylo v literatuře: Obsah teoretické části práce je v literatuře zpracován.  
 
Zaměření práce: původní výzkum  
 
Práce je zaměřena: empiricky  
 
Jazyková a stylistická úroveň práce: přijatelná 
 
Rozsah práce: 93 stran + přílohy   
 
Použitá literatura: odpovídající zaměření práce  
 
Citace v textu: přiměřená, odpovídá tomuto typu práce 
 
Metodologie a statistické zpracování výsledků: Cíl (e) práce je stanovený jasně, výzkumné 
otázky jsou srozumitelné. Obecně metodologickou stránku hodnotím pozitivně (přesné 
stanovení úkolů, popis použitých metod, metodické pokyny…atd.).  
Výsledky jsou přehledné- grafy autorka doplňuje detailním popisem. V závěru práce autorka 
přijatelně odpovídá na položené výzkumní otázky, čím naplňuje stanovený cíl.     
 
Formální stránka práce: odpovídá požadavkům PdF UHK  
 
Využitelnost pro praxi: Dosažené výsledky rozšiřují poznatky v oblasti talentové identifikace. 
Mnoho aktuálních studií se věnuje hlavně kolektivním sportům, přičemž individuální sporty, jako 
je například stolní tenis, jsou často opomíjeny. Předložená práce může sloužit jak předloha pro 
trenéry mládeže v různých individuálních sportech (nejen v stolním tenise), kteří se pokusí 
prognózovat úspěšnost svých svěřenců na základě aktuální výkonnosti.  
 
Cíl práce: splněný 
 
Úroveň závěrečné práce: Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou  
práci na Univerzitě Hradec Králové.  



 
Otázky: Baterie VTP (všeobecné tělesné přípravy) diagnostikuje oblast kondičních 
předpokladů hráče. V stolním tenise jsou ale i další nároky, minimálně stejné důležité, které 
ovlivňují samotnou hru- reakce, rytmika, schopnost sdružování pohybů, schopnost přestavby 
pohybů…atd.  
Do jaké míry je proto podle Vás možné spojovat předpověď výkonnosti v sportu s poměrně 
specifickými nároky s výsledkem baterie VTP (nehledě na aktuální herní úroveň)? Existuje 

např. pro stolní tenis i nějaká baterie zaměřená na testování specifických dovedností?   
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